



Ministerstvo dopravy

nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12  
PO BOX 9, 110 15 Praha 1

Sdružení automobilových dopravců  
ČESMAD BOHEMIA  
Mgr. Vojtěch Hromíř  
Generální tajemník Sdružení

Váš dopis značky / ze dne /	Naše značka <b>60/2020-110-SDNA/2</b>	Vyřizuje / linka <b>Čermák Roman, Ing / +420 2251 31577</b>	Praha <b>22.04.2020</b>
--------------------------------	--	--	----------------------------

Věc: Tranzit sankcionovaných skupin zboží přes území Ruské federace

Vážený pane generální tajemníku,

předáváme Vám informace od paní Eleny Roganova, která je obchodní ředitelkou Centra pro vývoj digitálních platforem LLC (DPDC LLC), Ruská federace, týkající se tranzitu sankcionovaných skupin zboží přes území Ruské federace. Paní Roganova v dopise sděluje:

*„V souladu s vyhláškou prezidenta Ruské federace č. 290 ze dne 24. 6.2019 o změně některých vyhlášek prezidenta Ruské federace, nařízení vlády Ruské federace č. 1877 ze dne 27. 12.2019 byla schválena pravidla pro mezinárodní tranzitní automobilovou a železniční dopravu přes území Ruské federace do třetích zemí. Tyto změny otevírají ruské hranice pro tranzit sankcionovaných skupin zboží.*

*Hlavní podmínkou pro provádění přepravy sankcionovaných skupin zboží je registrace v systému poskytovatele plombování a zapečetění (dále jen „Systém“) a použití elektronických navigačních pečeti na nákladový prostor (interiér) nákladních vozidel. Centrum pro vývoj digitálních platforem LLC (dále jen DPDC LLC) je 100% dceřinou společností RI-Invest Transport \_Systems LLC. Ta je částí skupiny společností, které úspěšně realizovaly projekty v oblasti dopravní telemetrie a sledování dopravy v Rusku. Úspěšné zkušenosti skupiny společností jsou potvrzeny celým cyklem vytvoření státního federálního projektu systému elektronického výběru mýta Platon.*

*Chtěli bychom Vás informovat, že společnost DPDC LLC se stane provozovatelem plomb a pečetění. K dnešnímu dni je společnost plně připravena komunikovat s dopravci sankcionovaných skupin zboží a má všechny potřebné zdroje a technologická řešení pro použití elektronických navigačních plomb. 20 servisních kanceláří na silnicích a 10 servisních kanceláří na železničních hraničních přechodech Ruské federace je připraveno k zahájení provozu, byla spuštěna webová stránka systému a 24hodinové call centrum.*

*Rádi bychom Vás požádali o poskytnutí informační podpory a informování dopravců, kteří se mohou případně zajímat o tranzit sankcionovaných skupin zboží přes území Ruské federace, o možnosti takové přepravy a o pravidlech registrace v systému.*



*Doufáme ve Vaši pomoc a další účast na rozvoji mezinárodní tranzitní automobilové a železniční dopravy.*

*Předběžná registrace do systému je k dispozici na přípravu k zahájení dopravy přes území Ruské federace. Registrace do Systému je zdarma a lze ji uskutečnit kdykoli (24/7) na naší webové stránce [www.crcp.ru](http://www.crcp.ru). Zahájení dopravy sankcionovaných skupin zboží přes území Ruské federace je plánováno v prvním čtvrtletí 2020.”*

S pozdravem

**Mgr. Pavol Baran**  
ředitel  
Odbor silniční dopravy